S|®
iE A EEHR B TR 1

AJEE FEARIKAIEEL




SI® MR ER 4

- 1BE, Sl T AT REERE AN EBEXNERIRM, THEREIF B EIMBEAREMIFEIZ S,
- SlI° RN AEE: BT m (BIEFHIEE. SRFNNFREE) CAE MESMAMER. Ef7. &5, TUHIRERE
%o
- SI° BRI EEE. AFEWMA B R EEEE,
- SI° 4B ZHEBE R/ GFENHENTEE,
- BFERIRNEMNAEWERGE R A2 RHEFiRENTHRELER,
- TR ESREFRENELSZR, BRIME S RMIRE U 5=,
- MR EHERAFLL RS HWERGELY 70%, HELHBEHIK.
- FENHREBEILERE RE, HERLEEMMEINE PR EFIFITHE M,
- SI° microPEM® BR{FIRERT/NE M1 BUIELL,

SHES N AR AR RE L IENE

U B - 440 - 2

KEME ERA)
BER N RERMREERN AR T KE.,

PRLXED:

K247, ASME B11,2B / ASME B1.13M, 6H (B& B Bt BASM
X3F PPB.PFLB # PKB &R, It S &M ERICIRZ B K II%E,
FIRHEL T & 3A/4h RIBFTER,

BEEN T HERLIRG IR R AR SR

R

B = ZTHIN, SREM. NEBRME. fFE RoHS X

C = 300 R5IFEW. RIE ASTM A380 H{TEEILF /MR
A =R ABERE

E3ith

U = BEK, B

IUT = 8BFR, BN

IS = HBFEIR, IR

MSI = microPEM®, 87K, Xt FF
IB = JFE, FFLIRL

1B = ¥, BB EFLIEN
IB = JFEE, IBFLIRLY
STK = F2B=, HR1EMN
NFP = EAR, <A

IB = EAT, BFLIRLY
PFL = EAR, E=3k

PK = EAR, BRTE

. |
micro PE"®

FASTENERS

BRI EHRA
BS, ER Mk
www.pemnet.com

187




S1® B IR ER {4+

Sl°anh# [E48 PR H1 28
&R TFEERIN A

E48FRH 23 2R, B AT HENERAG eI ESE RN A . E46FRH 231558 7 BEHERE, TEITE
HHPVECERETI AT AR MR ESE . BRI T B A S EFRFEINRY 2 #M B R0,

- EFNRIT SR MACE

- AR AN B WA TR

- REBER AREE BN RE S AHITRE

- AIERYIRTHSER A=A WAREL £ ER R MIFRETIRE

E=KE SFFREY SEWRER IERTEFSTREY
REFREMIRS T XIihE AR SHRIZIT I T IR N E, SHREIZIT G —ER R FEAANM LT, BB TE
Nk, RETENSREAENE TEEMUEH, ORIV T FZ R 4EK IR AY ENEAENEMNUNARE

HEiEhh, ARFRBERER % R, N Ao

ARFRBERER %, AREFEERRE, AAFFERTE,
B] A%
RERE ESan i) ER{FAE REIE FREI2$TR T E9iEpaTL .
ksl Ry $5. 5550 s
BER ﬁ&ﬂ
s it | §E$E, 5um, TE #2-56ZF5/16-18FHIM2ZEMS8
FeEs iikgg; FEE IRIEASTM A380iTHli{L
/%R

HiFER it RE

[ =

E=XE XHFRE BEER®ER XHFRE

188




SI® MR ER 4

AR/ AaER

- BERK - EENSMREIEN, @ BA RN IRE R R EARESL R
S5 ERMAER (B RV ERE L, MTTER N SHRENFLERT, 2R B, =
KR X A B RE EMiLo ' . ﬁ

- BB - B PUSHIS R G E E RN AR BB BRI E AN R R Lo «
IUA, IUB, IUC (37, BFLIRLIER ) - 84T 7
IUTA, IUTB, IUTC (EE, 5@FLIREHR M) - 5T F E—q
ISA, ISB, ISC (375, BFLIZXER ) - 65T ¥¥]

MSIA, MSIB (microPEM® X3#R, iBFLIBLS R E) - BT
B R ER M REEE - 588

BRI

- ERFIIEPRE, BRI E AT EE YEEITHF, AR
FLEH, B IR RAEEEERED, (VB HIRL,
- ERFIEEFRERFFAFER TFRNREIRS,

IBA, IBB, IBC (5 fLIRLER ) - 39T
IBLC (B BiEFLIRSUER 1) - $510T

ITA, ITB, ITC (GEFLIZEER 1) - BT
STKA, STKB, STKC (RTEHR) - 8121
BB EREEIE - $13]

FENUERF

QERRAEENTRAR G L RIFLEN B ST R TR £ P 12, BERTERaT
LMEFHEH*T/&E’JJ_ e R,
- EHREBER M
- ERMAKEBAERILE.

NFPC, NFPA (7RAF, EARVERH) - 81430
PPA, PPB (IBFLIRSUE M) - 157

PFLA, PFLB (GE=3L#%) - 58161

PKA, PKB (BESURTEHR ) - SB17]
[ENTVEREE I BELUE - 5818TT

Sl® EHligit - 19T
FLINI 5/ - $19m
Sl° #mELE - B20;

189




SI° R ER

=B/ PSR

%‘Eﬁ’ BFLIRLL VA, IUB 7l 1UC #ifF - KERE -zﬁ;#ﬁas
- IR T AL

- BERBASRHEREZAREERNTT,
- BERHIFEEEERERT.

- EANTHENHRAFRETREER, T
2 X
' Fs‘q 1 RERT -2 KERE

FIBGRIEBSENIG
4-40 % 3/8-16
# M2.5 E| M8

AN
M o-egﬂ %E/é-ss

& E
=
BRI (., B
s £ o S A E c MEFILRT
: F ] - ST = + + + FLAIR D F R &%,
n +.005 | *.005 +.005 =
L 58 & TR 53 s RE +.002 +.002 | #BEKE
.060-80 1 M5 123 155 118 .036
(#0-80) 1B = e D 2 188 141 15 228 107 123 14
.086-56 1 15 123 155 118 .036
IUA IUB luc 256 141 123
(#2-56) 2 188 15 228 107 114
12-40 1 135 157 175 153 043
IUA IUB luc 440 172 159
(#4-40) 2 219 149 259 a4 129
138-32 1 150 203 190 199 050
IUA IUB I 2 21 2
(#6-32) v v uc 63 2 250 9 190 .290 185 06 150
o 164-32 1 185 230 225 226 .057
- IUA IUB luc 832 250 234
;’& (#8-32) 2 312 213 .352 .208 186
190-24 1 225 272 265 267 072
IUA IUB luc 024 297 277
(#10-24) 2 375 251 415 246 222
190-32 1 225 272 265 267 072
IUA IUB I 2 297 277
(#10-32) v v uc 03 2 375 9 251 415 246 222
.250-20 1 .300 354 340 349 100
IUA IUB luc 0420 375 363
(1/4-20) 2 500 332 540 321 .300
.250-28 1 .300 .354 340 349 100
IUA IUB luc 0428 375 .363
(1/4-28) 2 500 332 540 321 .300
.313-18 1 335 439 .375 431 122
IUA IUB I 1 4 44
(5/16-18) v v uc 0518 2 562 69 406 602 401 8 .336
.375-16 1 .375 532 415 523 122
IUA IUB luc 0616 563 540
(3/8-16) 2 625 493 665 488 372
FREBIR T EBLAZE T 9 8 (i,
. %R a m A R . MEFALRT
MiEx | ME | sy | rgwm | KB K3 +013 | +013 | o013 | FLESED D F RBE,
oFiE 58 RE +005 | £0.05 | SBRKE
M2 x 0.4 IUA IUB luc M2 1 2.92 3.58 312 3.94 3 312 0.9
1 7z 99 2.44 89 107
M2.5x 045  IUA IUB luc M2.5 343 4,37 3 38 404 0
2 5.56 3.79 6.58 3.58 3.29
M3x05| IUA IUB Iuc M3 L 3.43 437 3.99 4.44 3.89 404 1.07
2 5.56 3.79 6.58 3.58 3.29
M3x05| IUAA | 1UBB | Iucc M3 L 3.81 5.56 516 4.83 5.05 5.23 1.29
_ 2 6.35 4.83 7.42 47 3.79
B 1 3.81 516 4.83 5.05 1.29
«|M35x06| IUA IUB luc M3.5 > 535 5.56 283 12 a7 5.23 379
1 47 5.84 5.72 5.74 143
M4 x 0.7 IUA IUB luc M4 > 97 6.35 a1 8.94 528 5.94 470
1 5.72 6.91 6.74 6.78
M5x08 | IUA IUB Iuc M5 754 703 1.79
2 9.53 6.38 10.55 6.25 5.58
1 6.71 7.83 772 77 215
M5x0.8 | IUAA IUBB lucc M5 > 0 8.33 16 515 =06 8 57
1 7.62 8.99 8.64 8.86 2.57
M6 x 1 IUA IUB luc M6 > T 9.52 843 372 815 9.22 705
1 8.51 1115 9.53 10.95 3.07
M8x1.25| IUA 1UB luc M8 > 427 11.91 031 15.29 1019 11.38 851

(1) WLIEFLIFX, 3A/4h FREFTETHFIEITIY, (BEFEHATEER TER/IE—REXLAZ 1L,
190



SI° LBEMR R

BB/ PRIEER

EHEE @FLIBLY, IUTA™, IUTB™ 1 IUTC™ H#R{¥
» REBXNIESAN, EREZAIREFERIITE,

« PREREREESREMNIRIT, s, ——1 T
« SRR WERGIRELTHERIER
=i
ﬁ % (o]
I 1=
I\
= - —= S
A
FREBRTEB AR T 7 00,
£33l MEAILRT
P40 124 A E Cc S, S, = 1
ME | 7% | me | mem | B | t.oos | *.00 | toos | @XE | &xm | Apms | LEE
8 RE - .000
086-56
Csn | WTA | wTB | wTC 256 157 147 121 031 031 187 127
M2-40 1 y\yra | uTB | 1UTC 440 226 179 152 031 031 256 158
(#4-40) ' : : : : : :
138-32
horam | WTA | wTB | TC 632 281 210 183 031 031 3N 189
N 16432
E WTA | WTB | IuTC 832 321 243 217 031 040 351 223
| (#8-32)
19024 1y | ute | uTe 024 375 273 247 046 046 405 253
(#10-24) ' : ' ' : : :
190-32 1 yra | ute | T 032 375 273 247 046 046 405 253
(#10-32) : : ' : : : :
250-20
WTA | wwTB | I1uTC 0420 500 342 310 046 062 530 316
(1/4-20)
250-28
WTA | WTB | IuTC 0428 500 342 310 046 062 530 316
(1/4-28)
37516
WTA | wwTB | I1uTC 0616 500 509 462 046 062 530 468
(3/8-16)
FREMRSTER =R A 2L,
£ il MEFAFILRT
WEx [ 74 b A +o o aYE | sym | AmES | AEE
aaa B Chg T 0.13 T 0.23 T0.13 AB. AE. R =
oFiE ] il TN g X X RE +0.08
M2x04 | IUTA | IUTB | IUTC M2 4 3.73 3.07 0.79 0.79 476 3.23
M2.5x045 | IUTA | IUTB | IUTC M2.5 574 455 3.86 0.79 0.79 6.5 401
173 M3x05 | IUTA | IUTB | IUTC M3 574 455 3.86 0.79 0.79 6.5 401
~N
M3.5 x 0.6 IUTA IUTB IUTC M3.5 714 5.33 4.65 0.79 0.79 79 4.81
Max07 | IUTA | IUTB | IUTC Ma 815 617 5.51 0.79 102 8.91 5.67
M5 x 0.8 IUTA IUTB IUTC M5 9.52 6.93 6.27 117 117 10.28 6.43
M6 x 1 UTA | IUTB | IUTC M6 127 8.69 787 117 158 13.46 8.03

(1) WLBFLIEX, 3A/4h FAEET T FIEITIL, (BRKEHATFEATER/IG—IREEXA Z Lo

191




SI° R ER

BB/ PRIEER 1

WHFRBEFLIBLL, 1ISA™, ISB™ 1 ISC™ #R{F
- XFFRIRIT, BEEM,
- IBREREESBREMNIRIT,

- BN E NIRRT B ER.
c
A E
Ritlm
FREBIR < 8IS T o il
B LR
:ﬁ% e : 1!’6%%’ * %05 + I(E)os + %03 FLEE
S A X . T xI. SIS e
@ ) TER ALiRE +.003-.000
.086-56
(#2-56) ISA ISB ISC 256 157 151 122 187 126
112-40
_ ) ISA ISB ISC 440 226 182 153 256 157
B
138-32
i (#6-32) ISA ISB ISC 632 281 215 184 31 188
164-32
(#8-32) ISA ISB ISC 832 321 245 217 351 221
190-32
(#10-32) ISA ISB ISC 032 375 276 248 405 252
.250-20
(1/4-20) ISA ISB ISC 0420 500 338 31 530 315
FREHIR T 8RR A S 1L,
i HEFILRT
fﬁ!géyx A !:5&(1) + 5 + : + Y 3 LEE
oF3E " =5 TEESH 55 t o043 to0.13 + 0.08 R iy
=| Msxos5 ISA ISB IsC M3 5.74 4.62 3.88 6.5 3.99
9| maxoz ISA ISB ISC M4 815 6.22 5.51 8.92 5.62
M5 x 0.8 ISA ISB IsC M5 9.52 7.01 6.3 10.29 6.4
M6 x 1 ISA ISB IsC M6 12,7 8.58 7.9 13.46 8

(1) WLIEBFLIFX, 3A/4h FREFTETHFIEITIY, BEFEHATEER TER/IE—REXLA Z 1L,

192




SI"EB MR #R 1%

BB/ PRIEER I

microPEM° 33#5, iBFLIELL, MSIA™ MSIB™ #k{¥F
- BBSHIE/NE M1,

- WFRIGIT, TEEAE .

- ERASMEN, HiRHE BN,

- SBEHRGREEESREMEIT.

« SRERHIRETHINERIER
DL #1 tEzt #2

&
e e

1nn
P\ \ A\

RitRE
FRE R RTEIAZR A LA,
;ﬁg‘( E3id) - o A . c IR PR RERL
LIS X o z. 52 =/ - . 1
% | & | WA | s £ to1 | toa | BAE | mav | ®iAx | PR
® 100" 1 — 177
M1x025° | MSIA | MSIB M1 T S 21 — 07 o 175
= ® 100" 1 — 1.77
g; M1.2 x 0.25 MSIA MSIB M1.2 2507 25 21 175 0.7 3.7 175
(2)
M14x03°| MSIA | MsIB M1.4 o L2 25 215 0.8 22 215
()
M16x035°| MSIA | MSIB M1.6 ;g%m 155 25 215 08 :23;; 215
® 300% 3 3.77
M2 x 0.4 MSIA MSIB M2 2007 2 3.2 2.85 1.6 277 2.85

(1) Hzt #1- KERBNF 150

(2) 2t #2 - KERBAFEF 150

(3) 2\#1S0 68-1, 5H

(4) %1150 68-1, 6H

(5) L% ASME B1.13M, 6H

(6) #57E ABS FIZEIREAEE Nzt HIL0 B B2 /2

micro PE“®

REMF

193




SIPERMR ER

B R/ PR R RE SR
IUA, IUB, IUBB, IUC, # IUCC H&{&"

194

o ABS E ABS ETT
P HwH | mEh | mEn | EE) . HwH | HmH | mwh | EEh
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (N) (N-m) (N) (N-m)
080-1 75 3 90 3 M2-1 334 0.3 400 07
256-1 75 3 90 6 M2.5-1 334 0.3 400 0.7
iig‘? ;(5) Z 128 3 M2.5-2 334 03 400 07
2402 5 2 160 - _ M3-1 356 0.5 712 0.8
= BEDX 5 = o5 m E| M3 356 0.5 712 0.8
Sl 6322 275 15 450 24 S BRVEES 645 1.7 734 2
832-1 205 18 295 20 M3.5-2 1223 1.7 2002 2.7
832-2 370 19 645 20 M4-1 912 2 1312 2.3
024-1 270 45 430 55 M4-2 1646 21 2869 2.3
024-2 560 60 910 80 M5-1 1201 51 1913 6.2
032-1 270 45 430 55 M5-2 2491 6.8 4048 9
032-2 560 60 910 80 M6-1 1664 7.3 2731 96
Ll 374 65 614 85 M6-2 3025 73 6294 12.2
0420-2 680 65 1415 108
.y (1)
IUTA, IUTB, IUTC #kf¥
ABS BRIkERES ABS =i
i T ) Tz BES e WmHh T Tz T
X3 X85
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (N) (N-m) (N) (N-m)
= 256 57 4 12 8 ‘,’; M2.5/M3 730 16 823 18
" 440 165 14 185 16 M4 963 41 1710 5.9
632 197 25 295 31 M5 197 5.4 1691 77
832 216 36 365 52 M6 2130 17 2660 14.9
032 269 54 380 80
0420 480 103 600 132
[u 1)
IUTFB #%{%
. ABS BRERRE . ABS EmEAEE
P W | HEn | Hms | @Eh i mEh | EEn | REH | @5
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) (N) (N-m) (N) (N-m)
256 57 4 12 B M2 255 0.5 578 0.9
440 165 14 185 16 =l wmes 730 16 823 18
= 632 197 25 295 31 « M3 730 16 823 18
H 832 216 36 365 52 M3.5 878 31 1417 3.8
024 269 54 380 80 M4 963 41 1710 5.9
032 269 54 380 80 M5 197 5.4 1691 77
0420 480 103 600 132 M6 2130 1.7 2660 14.9
0428 480 103 600 132
(1)
0616 516 285 620 378 MSIA #1 MSIB #7{¥
= (1)
ISA, ISB #1 ISC #&f% i cx ABS EREAES
2. ISZ e
ABS B 153 5 | M gy | s o,
. T T e | EES () |(N-em) | (N) | (N-cm)
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) M1 100 50 35 50 45
W e | o i T o . 0 | 150 |t [ 200 | 1
) 440 151.37 14.38 344.94 2317 « M1.2 250 150 10 200 2
632 3203 21,69 405.9 1819 o 50 100 5 140 5
832 462.9 317 663.9 5715 : 300 330 30 400 30
032 549.6 523 1015.4 7179 V16 150 100 15 140 15
0420 600.45 100.25 _ - : 300 330 30 400 30
- 300 335 35 410 33
ABS B 400 470 40 595 35
5 e e B B (1) PR BIM R ETEATE RRAVERIS BT R\ e 1B FH5 B,
B — 1';‘2 — 2‘2‘ BRFLRTRHRE RS BT TSI R, BN
« : : T =2 BT A TR 2
o e oo 22 PP A FTL MR e i -
M5 2470 59 2560 B (2) BEHHTAE AN A T (BT ERIE, TEA BB T, LA
M6 2700 111 - - FHIZER, B ETRVAEER S50 5650. 79 T st Bl EBRUBIR &SI L5

PR Lo



SI° BRI ER 1

EEBUERIF

BFLIZL, IBA™, IBB™ #l IBC™ #R 4t

« BRFRIPBIAZERMEN. H
» EREREESREENIRIT
- SEAAREMERFIRE T IR ERIERE,
E HISRRTREED — UL c
RSN TRA
.025"/0.65mm I
Gt
_d s ks
A YRR E R GRIER)
FRERIR T &R AZET A A (i,
; EAT . .
* ’{ﬂ" Bl | RN ) 6 8 10 2 T ) | BAE
'&82%%? IBA | IBB | IBC | 256 |.156/.080|.219/15 |.250/150 |.312/185 |.344/220| 156 | 142 | .03 | .03 |067/.0737
('yf_':g) IBA | IBB | IBC | 440 |.205/.110.281/160 |.344/.210 | .406/.260|.438/.310| 188 | a71 | .03 | .03 |086/.0939
i?&szz) IBA | IBB | IBC | 632 |.250/135|:344/.200|406/.260|.469/.325|531/.385| 219 | 202 | .03 | .06 |.105/114
. &65;‘_'3322) IBA | IBB | IBC | 832 |.250/135|.344/.200|406/.260|.469/.325531/.385| 250 | 226 | .05 | .06 |131/139
g S
(;?8_52) IBA | IBB | IBC | 024 |.356/.175|.438/.260|.531/.345 |625/.425|.716/510 | 281 | 259 | .05 | .06 |.146/.156
(';51’8_'35) IBA | IBB | IBC | 032 |.281/.135|.438/.200|.531/.260 |.469/.325| 531/.385 | 281 | 259 | .05 | .06 |157/164
i12/540-2200) IBA | IBB | IBC | 0420 |[.344/.200|.531/.315 |.625/.415 | .719/.515 | 819/.615 | 344 | 321 | .06 | .09 |197/.207
(53}1136'_11%) IBA | IBB | IBC | 0518 |438/.235(594/.345|.719/.460 | .811/570 |.949/.680| 438 | .404 | .078 | .094 |254/.265
('3/785_'112) IBA | IBB | IBC | 0616 |.500/.265|.688/.390|.812/.515 |.935/.640(1.00/.765| 500 | .466 | .094 | .094 |.309/.321
FRAE R RTEIAZ R A EAL,
HREY 3 KEAZT0413/HEIME &
MEx 32 | s ROSHRE aviE | + o1 | &YE | avm | BV
B @ | B | TEW 3 3 8 10 12 = : | BAE
M25x045| IBA IBB IBC M2.5 4,78/2.01| 6.35/2.87| 714/3.74 | 9.53/4.6 [10.31/5.47 4.78 4.34 0.8 0.8 2.03/2.14
M3x05| IBA | IBB | IBC | M3 |521/221| 713/3.21 |873/421 [1031/521|1113/6.21 | 478 | 434 | 08 | 08 |247/259
z[M35x08| 1BA | BB | 1BC | M35 |6.35/2.62|873/3.81(10.31/5.02| 1191/6.22(13.48/7.42| 556 | 513 | 08 | 16 |2.87/301
2
N
M4 x 0.7 IBA IBB IBC M4 6.35/3.08| 8.73/4.47 (10.31/5.89 | 11.91/7.29 (13.48/8.69| 6.35 5.74 1.2 1.6 3.25/3.42
M5 x 0.8 IBA IBB IBC M5 713/3.49 | 1112/5.09 [13.48/6.69| 11.91/8.29 {13.48/9.89 714 6.57 12 1.6 415/4.34
M6 x 1 IBA IBB IBC M6 8.73/4.37|13.49/6.37|15.87/8.37| 18.26/10.57|20.8/12.37| 8.74 815 1.6 2.4 4.94/5.16
M8 x 1.25 IBA IBB IBC M8 11.13/5.72 | 15.09/7.82(18.24/10.32 | 20.62/12.82|22.23/15.32| 1113 10.26 1.98 2.4 6.68/6.92

195




SI° R ER 1

FEBUER

B, SIS, 1BLC™ #R{F

- DRBLE BN IEH BRI, B L TR AT "
32 HBETHATN. B,

- ERRPREREEREA.

- FERRAHEHERSRIER. B R T REA A" ﬁ%

RTUMNETRAK. >
025"/0.65mm BJER

M.
E
EEIER
(R1Em)
FREMIR T EBLASE T J9 (i,
—
g1y - By | ke A E c s, s, |[h@Emdv| u gﬁj;’;gfﬁ’i;“ﬁ)s)m
g K13 X153 +.005 | BXE. | £.005 | £.005 | £.005 | RAfE &IME = =
BIME | &XfH |
.086-56
IBLC 256 8 250 156 150 03 03 |067/.0737] 150 0.2 25
(#2-56)
12-40 IBLC 440 8 344 188 180 03 03  |086/.0939] 210 05 5
(#a-10) . . . . . 086/. : .
el 13832
i [ IBLC 632 8 406 219 200 03 03 | 105/14 | 260 1 10
(#6-32)
164-32 IBLC 832 8 406 250 235 05 06 | 1317139 | 260 15 15
(#8-32) : : : : : 131/ : :
190-32 IBLC 032 8 531 281 270 05 06 | 1577164 | 260 2 18
(#10-32) ' ' ' ' ' U )
250-20 IBLC 0420 8 625 344 325 06 09 |197/207 | 415 45 30
(1/4-20) ' ' ' ' ' U ' '
FREMRTEIUZE R E i,
Sk
*ﬁé&x *x ﬁ% Ei% + Q13 %)Efﬁ + g 13 + %13 + g 13 ’J‘E%d“"/ = Tfﬁ sm;ﬂjﬁgi()ﬁ?&)‘”
5 T 0. . T 0. T 0. T 0. = U\ d
5 BAE | W BVE | BAE
M3 x 0.5 IBLC M3 8 8.73 478 457 0.8 08 |248/259 | 421 0.06 06
®
| maxor IBLC Ma 8 10.31 6.35 5.97 12 16 |3.26/342| 589 016 16
M5 x 0.8 IBLC M5 8 13.48 714 6.86 1.2 1.6 415/4.34 6.69 0.23 21
M6 x 1 IBLC M6 8 15.87 8.73 8.26 16 24  |a95/515 | 837 0.37 3.2

(1) EZTEBIER X, NEAFER IR TFRME,
(2) HEEHEFTRIRFENFRS 3A, LR TIERFIRK 4h, H AEHIIZRELIER 300 R IITFNFIELET, RABHTTBIHETI A B th A U EHE
BBET, (BHE T A BET T S AT (o

196




SI° BRI ER 1

FEBUERIF

BFLIBLYL, ITA™, ITB™ #0 ITC™ R {4

« S ERMBIEFESSBRERNME, MR ESRRIR .
- SBIRHIREESRENILT

« BERNAEMERFRELHERER,.

ERER
(R7EHD)
FRERIR T &R AZET A 2a 4L,
R
2y _ A 1By A ‘E (o] §1 %2 IMERIN
1% ?-éfgn =9 T " +.005 BXE *.005 BXE. BXE. &XAfE
=}
&%%%? ITA ITB ITC 080 125 109 .078 .03 .03 .0475/.051
P ITA ITB ITC 256 125 156 142 03 03 | .067/.0737
112-20
(vaa0) ITA B ITC 440 188 188 a7t 03 03 | .086/.0939
aan ITA ITB ITC 632 219 219 202 03 06 105/.14
= s ITA ITB ITC 832 250 250 226 05 06 1317139
i .
(';?8_5:) ITA ITB ITC 024 281 281 259 05 06 146/.156
(10-39) ITA ITB ITC 032 281 281 259 05 06 157/164
Gy ITA ITB ITC 0420 375 344 321 06 09 197/.207
Gnas ITA ITB ITC 0428 375 344 321 06 09 212/.220
313-18
o ITA ITB ITC 0518 469 437 404 08 09 254/.265
37516
e ITA B ITC 0616 562 500 466 09 09 309/.321
FRERIRTE A=K A AL,
= FERY
iﬁﬁg X = == 124y A E c S, S, IMBRIN
o8 ?Jifgn =5 FER K85° + 0.3 BN + 0.13 BNE. BNE. BAE
=}
M3 x 0.5 ITA ITB ITC M3 477 477 434 078 078 2.47/2.59
#| maxo7 ITA ITB ITC M4 6.35 6.35 5.74 116 157 3.25/3.42
q
%
M5 x 0.8 ITA ITB ITC M5 713 713 6.57 116 1.57 415/4.34
M6 x 1 ITA ITB ITC M6 9.53 8.74 815 1.57 2.38 4,94/5.16
M10 x 1.5 ITA ITB ITC M10 14.27 12.7 11.84 2.38 2.38 8.55/8.67

(1) WLBFLIEX, 3A/4h FARETTBFIEITIL, (BRKEH FTFEATER/IG—IREERA Z Lo

197




SI° R ER 1

EEBUER

BFLIBLY, R TE, STKA™, STKB™ #l STKC™ #i {4t
» F—WRTEERREDF R MR,

« FEST R BRI KE,

- BRGREEEREMLIT.

« SEBNAEWEREIRETHERERE,

20 F] -24 BIEIELEH

ERER
(R1EH0)
FRE IR T EBLASE T A1,
%Y KERRB “L” +_.005 IE
e o T as e (E+=92—%) avE | B
55 | FEW 5 .125 .187 .250 312 .375 .500 .625 .750 ‘| BKE
'&82?;556? STKA | STKB | STKC | 256 4 6 8 10 12 16 20 24 156 |067/.0737
('];f_':g) STKA | STKB | STKC | 440 4 6 8 10 12 16 20 24 188 086/.0934
ifg-?zz) STKA | STKB | STKC | 632 4 6 8 10 12 16 20 24 219 | 105/114
® N
o (1;6;. ;’2"; STKA | STKB | STKC | 832 4 6 8 10 12 16 20 24 250 | 1317139
(';?8_';’2) STKA | STKB | STKC | 032 4 6 8 10 12 16 20 24 281 | 157/164
ﬁff_’zzoo) STKA | STKB | STKC | 0420 4 6 8 10 12 16 20 24 375 | 197/.207
31318 | stka | sTkB | STkC | o518 4 6 8 10 12 16 20 24 437 |.254/.265
(5/16-18)
('2/75_'112) STKA | STKB | STKC | 0616 4 6 8 10 12 16 20 NA | 500 |.309/.321
FRERRTEBIAZ R A B (i,
Ty = ey KRR L t013 e | i
e | m | mm | Fmm | KB e axm | BN
= M3 x 0.5 | STKA STKB STKC M3 3 4 6 8 10 12 15 18 4,74 2.47/2.59
«
M4x07 | STKA | STKB | STKC | M4 3 4 6 8 10 12 15 18 | 635 |3.25/342
M5x08 | STKA | STKB | STKC | M5 3 4 6 8 10 12 15 18 713 |415/4.34

(1) HZIEFLEFL, 3A/4h RIBETL T FIEITE, (BR K EH AJFERTEiRIT —REFX L (F1E NA T AT Ho

198




E BV ERIF I REERS

IBA, IBB #1 IBC #%{+"

) ABS R . ABS R
fn | RE [mmn | mmn | mwn | mmn f | BE [Ty | man | mn | Bmn
= (Ibs) | (in.bs) | ‘(ibs) | (in.Ibs.) = (N) (N-m) (N) (N=m)
256 6 148 /140 | 58/55 | 165/158 | 6.2/ 5.8 M2.5/M3 6 1110 / 1060 | 0.7 / 0.64 | 1170 / 1120 [0.77 / 0.73
10 150 /143 | 6/57 167 /160 | 6.4 /5.9 = ) 10 1120 /1080 [ 0.72 / 0.66 | 1190 / 1160 [0.79 / 0.74
440 6 250/240| 6.2/57 |265/253|6.9/6.5 S M4 6 2350 /2310 1.69 / 1.59 |2420 / 2380| 1.81/ 1.74
® 10 252 /243| 6.4/59 |268/262| 7/6.6 10 2370 / 2330 1.78 / 1.69 |2430 / 2400/ 1.85 / 1.79
" 632 6 425/415| 85/8 |455/440]9.2/87 M5 6 2820 / 2770 6.44 / 5.872880 / 2840[6.66 / 6.32
10 428 /420| 8.6/8.2 | 458 /452 | 9.3/8.8 10 2830/ 2790| 6.55/ 6.1 |2890 / 2870|6.78 / 6.44
832 6 530/521| 15/14.1 | 545 /536 [16.1/15.4 M6 6 4040 / 3980| 12.2 / 11.6 |4120 / 4050 12.5 /12
10 533 /526| 15.8 /15 | 547 / 540 [16.4 / 15.8
032 6 635/624| 57/52 |648/640| 59 /56
10 637 /629 | 58/54 | 651/646 | 60/57
0420 6 910 / 895 | 108 /103 | 928 / 912 | 111/ 107
i )
IBLC Hif¥
ABS R ABS R
fo [ mdn | mmn | mmn | @Es RX [ wmwh | mmn | mmn | @EEs
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) _ (N) (N-m) (N) (N-m)
— 256 128 / 118 5/46 142 /134 58/5 i(’: M3 1020 /970 | 0.67/0.62 | 1050 /1000 | 0.76 /0.7
ﬁ 440 230/ 220 6/55 238 / 226 6.8/6.2 M4 2200 /2130 | 1.24/101 |2220/2080 | 158 /1.46
632 392 /378 78 /7 406 / 390 9/82 M5 2630 / 2570 | 4.52 /3.39 | 2630 /2500 | 542/ 4.74
832 496 / 480 1/9 500 / 468 14 /13 M6 3380 /3280 | 10.1/8.81 |3540/3460 | 11.1/9.49
032 592 / 580 40/ 30 592 / 564 48 / 42
0420 760 / 738 90 /78 798 / 780 99 / 84
(O]
ITA, ITB #1 ITC fxf
ABS EERRRRER ABS EERRERES
fo [ mdn | mmn | mmn | HEs R [ wwn | mmn | mmn | @Es
(Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) - (N) (N-m) (N) (N=m)
| 080/256 104 / 96 56/52 115 / 106 6/56 g: M3 770 /730 0.67 / 0.62 820 / 760 0.77 /0.7
;‘;(- 440 175 / 166 6/55 186 / 173 69/6.2 M4 1640 /1630 | 1.58 /1.53 | 1690 /1650 | 1.8 /1.66
632 298 / 290 8/75 318 / 302 9/85 M5 1970 /1920 | 6.22/5.65 | 2010 /1970 | 6.44 / 5.87
832 370 / 368 14 / 13.6 382 /372 16 / 14.7 M6 2820 /2750 | 8.47 /791 |2890 /2820 1.6/M
032 444 / 432 55/ 50 454 / 445 57 /52
0420/0428 | 635/ 620 75 /70 650 / 635 103 / 98

(1) HEEHEZRACEFLEES, AfF MR & EEEANTERERRE B KRART . THHHFIZRELREIZ N TS 702 R X TE LRI [ fF

LU AR b BEs T FTUEEE

=1
Ado

199




200

78, NFPA™ 1 NFPC™ &7 14
ENRERGFIRERE. TEE FERMNEN AR EMAHBE K.

AT BRI S AR SHEEMAIL AT,

mRFIREESRENIRIT.

SI° R ER

FENUER

e N H
- BMAEWNERAH IR ETHRERERE,
SAH | > ; /"\
c - \/E :
A E
FREMIR T EB AT J9 (i,
y 3
bR =2 i A SEE | mABT | L C E mons | R
*mﬁ il:l *%ﬁiﬂ 1t65 Hijtfﬁ. +.003 -.000 E*E- 8)(@- E1§ H®
1086-56
P NFPA NFPC 256 230 240 187 186 187 500 212
112-40 NFPA NFPC 440 230 240 187 186 187 500 212
(#a-a0) . . . . . . .
13832
oo NFPA NFPC 632 230 240 187 186 187 500 212
T 164-32
. [ NFPA NFPC 832 265 275 250 249 250 625 248
190-24 NFPA NFPC 024 265 275 250 249 250 625 248
(#10-24) : : : : : : '
190-32 NFPA NFPC 032 265 275 250 249 250 625 248
(#10-32) : : : : ' : '
250-20
Aoy NFPA NFPC 0420 315 328 312 31 312 750 300
31318 NFPA NFPC 0518 365 380 375 374 375 950 345
(5/16-18) ' : ' ' ' ' :
FREMRTEUZE R EGL,
T S = PP e T
) A = = . C E =2\ =1
e x . — s mAm | BMEE (PEARY | gxe | aym | Eg | BLFE
M2.5 x 0.45 NFPA NFPC M2.5 5.84 6.1 4,75 4,72 4,75 12.7 5.38
M3 x 0.5 NFPA NFPC M3 5.84 6.1 4,75 4,72 4.75 12.7 5.38
=| Masx06 | NFPA NFPC M3.5 5.84 61 475 472 475 127 538
«
M4 x 0.7 NFPA NFPC M4 6.73 6.99 6.35 6.32 6.35 15.88 6.3
M5 x 0.8 NFPA NFPC M5 6.73 6.99 6.35 6.32 6.35 15.88 6.3
M6 x 1 NFPA NFPC M6 8 8.33 792 789 792 19.05 762
M8x125 | NFPA NFPC M8 9.27 9.65 9.53 9.50 9.53 2413 8.76

(1) BLBFLIFLX, 3A/4h RARFTRSTHFIEITT, (BB F B ATFES TEfm/m —IRAEX L




SI° LBEMR R

FENUER1F

BFLIZLY, PPA™ FIPPB™ R 14

- EANERFIRERE. T ES AR AREMAS ERBE K.
FHERER1GELE, TR N R L.

- SEEHRGREEEREMEIT.

- SEERMHRH TR ERIRE, s /2°° |
w ot :
_T- \5‘__ ;
lo- B —o-f
A E
R ERZ(GRTER)
FREMI R8BSR A (i,
ey = gy | KE A E B s w HEFAARS
ik Fhaz - Nt 2 + Y + Y + FLEYRN FLERE
g s =5 18 X5 +.005 A XE. +.015 A XA, +.015 e g3
'&ffé%? PPA PPB 256 1 156 125 040 15 020 196 125
112-40 1 188 045 140 228
(#a-40) PPA PPB 440 > e 156 oas o 020 228 156
el 13832 i 250 1060 190 290
e [ PPA PPB 632 : 253 188 20 e 031 252 188
164-32 1 250 1060 190 290
Coram PPA PPB 832 : 2 219 oo P 047 2 219
190-32 1 313 075 235 353
(#10-32) PPA PPB 032 2 375 250 090 280 062 415 250
250-20 1 438 105 330 478
a0 PPA PPB 0420 : 458 313 o 23 078 A 313
FRERIRTE AR A AL,
E 3] " -
Wex wE | o | RE A : ¢ 3 W Camen | pEE
=43 'é" =i 1E X85 + 043 BXIE. to04 BXIE. + 04 3;;% i 3?
1 4.77 114 3.56 5.79
M3 x 0.5 PPA PPB M3 : a1l 3.96 1 239 05 2 3.96
®
1 6.35 152 4.83 737
«| Maxoz PPA PPB M4 ! 033 5.56 w2 a8 12 o 5.56
1 795 1.91 5.97 8.97
M5 x 0.8 PPA PPB M5 ] 29 6.35 o = 16 97 6.35
1 112 2.67 8.38 1214
M6 x 1 PPA PPB M6 ! T2 795 25 298 2 124 795

(1) HrEBFIERATTERBLIIIE, FIFTEXITE 3A/4h RIFETER,

201




SI° BBEMRER1F

FENTUERIF

E=3%, PFLA™ #1 PFLB™ R {¥

- EARERAFIREERE. A ESFERNIES AREMASERBE K.
- AZERRT RS R 48 B iEiEA,

- FHBERIFIESE, AT HANREFL,

- BRGREESREMNET.

- BRMGRETHENERIER

A E
*C B2 (R1ER)
FREBIR T EBIASE T Ja B (i,
£ 2 HEAFLRT
%2& ﬁﬁ:’n _ !;gﬁu) -k‘lg + A \E 9 + T + B ‘s +w ?LWE’J‘ ?Lﬁié
g L =57 163 KB +.005 | BXYE | BXE | £.005 | T.010 | BXE | *£.015 Hym
i) RE +.002
.086-56
(#2-56) PFLA | PFLB 256 1 136 188 135 .020 .025 N5 .020 176 125
112-40 1 166 140 .206
(#4-40) PFLA | PFLB 440 > 28 219 166 022 027 2190 .020 68 156
Al 138-32 1 222 190 262
PFLA | PFLB 632 250 .200 .028 .033 .031 188
il (#6-32) 2 253 210 293
164-32 1 246 210 .286
281 2 X 04 047 21
(#8-32) PFLA | PFLB 832 > 78 8 30 035 040 35 0 8 9
190-32 1 270 235 .310
PFLA | PFLB 2 .31 262 .04 .04 062 2
(#10-32) 03 5 e 313 6 043 048 280 06 372 50
.250-20 1 .388 .330 428
PFLA | PFLB 42 375 .335 .050 .055 .078 313
(1/4-20) 0420 2 450 375 490
FREBIR TEB AR 9 1L,
EF iy <
*ﬁg X Fria == Eé%) KE + A 5 e + T + B 5 +W ?Lﬂgiﬁ?n;agﬁ
“ L2 ] G =) " = . ¢ . ¢ . — . — [l Y . — " ks ﬁ
86 s =5 K5 K55 t013 | BXE | BXE 0.13 0.25 | BX{E 0.4 R i
M3x05| PFLA | PFLB M3 ! 4.22 5.56 4.22 0.56 0.69 3.56 0.5 5.24 3.96
2 5.8 4.83 6.82
¥
«| M4x07| PFLA | PFLB M4 ! 6.25 714 5.84 0.89 1.02 5.33 114 727 5.56
2 7.06 5.97 8.08
M5x 0.8 | PFLA | PFLB M5 ! 6.86 7.95 6.65 1.09 1.22 5.97 1.6 7.88 6.35
2 8.43 m 9.45
M6 x 1 PFLA | PFLB M6 ! 9.86 9.53 8.51 1.27 1.40 8.38 2 1088 7.95
2 143 9.53 12.45

(1) HTEBFIERIATTERE B IE, [FIETERTFE 3A/4h RAZFTER,

202




SI° kR ER 1

FENUER1F

B8R, PKA™ 1 PKB™ #7 14
- EAREBRAIRHEEE. TEES FRNEN AR EMARFERBE R,
- BRETURNESRITREESHRE .

" . N - s 20° EIf8
FHERRHFESE, rIREMRFENTEFL /
- BEREREESREMNIRIT, \
- SBHMHRM RN, l RN
c L] w i ;
b wi gl
; i B —— B‘—-- - Bz--—-
P = A pr—— E —_—
!& j FRIER(RTERT)
FREBIR~HEBLASE T J9 8 (i,
1) N T
iﬁg #an N #ﬁ%’ + %05 8)‘515 + %10 + B610 + B510 8)‘%15 +vg15 }ngﬁﬁ?ti‘éﬁ
= Lt 5 - o — - o RE +'.002
'(3#82256? PKA PKB 256 125 125 10 .037 053 .095 020 165 125
112-40
PKA PKB 440 188 156 137 056 079 140 020 228 156
(#4-40)
Al 13832
Y ios2) PKA PKB 632 250 188 165 075 105 190 031 290 188
164-32
PKA PKB 832 312 219 196 094 131 235 047 352 219
(#8-32)
190-32 PKA PKB 032 375 250 234 12 158 280 062 415 250
(#10-32) : : : : : : : : :
250-20
PKA PKB 0420 500 312 291 150 210 375 078 540 312
(1/4-20)
FREM R8BI =R A 1L,
) S s
*ﬁﬁ?x L T L 1%?" + 313 8)‘5@ + oc25 + g‘zs + l(3)225 zxifa +v(\; 4 ?Lﬂg*ﬂaiﬁﬁm-éfﬁﬁ
ZFiE ] " - i - - o e RE + 0.05
M3x05 | PKA PKB M3 478 3.96 3.48 142 2.01 3.56 05 5.8 3.96
B
«| Maxo7 | Pka PKB M4 7.92 5.56 4.98 2.39 3.33 5.97 119 8.94 5.56
M5x08 | PKA PKB M5 9.53 6.35 594 2.84 401 71 157 10.55 6.35
M6 x 1 PKA PKB M6 12.7 7.92 7.39 3.81 5.33 9.53 1.98 13.72 7.92

(1) HFEBFIERETERBEIL I, [FFTEXTTE 3A/4h RIFETE K,

203




SI° R ER

FENTUER (T REE R

NFPA #1 NFPC R {4"

ABS ABS A
28 | mzy [ mwn | mwn | =en [mwn [ sw e | =2 [ mion [ men | =en [nen [awn
(Ibs.) | (bs) |(in.1bs) | (Ibs) | (bs) |(in.Ibs.) _ (kN) N) | (N-m) | “(kN) Ny | (N-m)
440 225 125 4 600 280 16 2: M3 1 556 0.45 2.67 1245 1.8
632 225 125 4 600 280 16 M4 1.33 600 113 2.67 1690 4.74
832 300 135 10 600 380 42 M5 1.33 600 113 2.67 1690 4,74
032 300 135 10 600 380 42 M6 178 1045 316 - - _
0420 | 400 235 28 N N N
PPA #1 PPB #{4"
. SEIEEE EdA . BRI S
ax | BB mmp | mmn | mmh | #@n x| BKE [Tmmn [ mmh | mEn | EED
LT iz (bs) | (in.bs) | (bs) | (in.Ibs.) 5 5] (N) (N-m) (N) (N-m)
256 1 60 12.8 52 7.2 3 1 360 2.35 330 173
1 81 20.8 74 15.3 _ 2 860 4.36 760 2.85
440 2 193 386 170 25.2 % a 1 560 416 520 3.57
= 1 104 20.2 94 23.4 N 2 1110 6.76 1000 515
g 632 2 221 496 198 35.6 V5 1 650 5.09 610 4.47
1 126 36.8 16 31.6 2 1230 7.86 130 6.28
832 2 249 59.8 224 456 V6 1 850 6.96 810 6.33
1 147 45.0 138 39.6 2 1490 10.31 1370 8.66
oo 2 276 69.6 253 55.6
1 192 616 182 56.0
0420 2 334 912 308 76.6
PFLA #0 PFLB f#&{%"
o s B mAe E AT o s S E
& 3 hitth HEH hitlh HEH & 3Ll hitlH HiEH hitlh HEH
3 83 (Ibs) | (n.1bs) | (bs) | (in. Ibs.) 3 3 (N) (N-m) (N) (N-m)
256 1 28 8.0 17 8.0 3 1 180 166 130 1.66
1 40 147 28 14.7 = 2 280 1.66 200 1.66
L 2 64 14.7 44 147 iﬁ M4 1 280 3.25 240 3.25
= 1 53 22.0 M 22.0 N 2 320 3.25 300 3.25
# 2 77 22.0 56 22.0 V5 1 340 4.02 290 4.02
1 64 28.8 53 28.8 2 450 4,02 360 4.02
= 2 72 2838 68 28.8 M6 1 450 5.63 400 5.63
1 76 35.6 65 35.6 2 560 5.63 460 5.63
BE2 2 100 35.6 80 35.6
1 100 49.8 89 49.8
e 2 125 49.8 104 49.8
PKA #1 PKB #&{t"
B e A [ ]
ﬁ? ;) HE7 T HE7 fj%? HE A HE 5 HE A HE 5
5 (Ibs.) (in. Ibs.) (Ibs.) (in. Ibs.) 5 (N) (N-m) (N) (N-m)
256 22 13.2 1 5.2 E M3 190 2.51 140 163
® 440 42 22.2 32 14.4 o M4 370 4,75 320 3.82
" 632 64 326 53 24.6 M5 470 579 420 4.86
832 84 42.0 73 33.8 M6 660 8.02 610 7.01
032 106 51.2 94 43.0
0420 149 710 136 62.0
(1) HBEE TR ER, al{ZHFIE, KREAR T THHRHIZREL BEHIT I O FE= #0458 B TE B9 7 st I = aa B M BEo

BJ LA A I FE o

204




SI° kR ER 1

NRETEEA B RPHETFEEERNATES @, BNV TEX A MBI ER ZE 4R B EHNER T
EE SR IRITEIL R G

AiRiEE

REEARN 125"/3175 mm BIERIZEIMES, SI° B2 KE RN 1/4” = 3/4"/ 6.35 & 19.05
mm, $B5IAE H #4-40 E 1/ 4-20 / M3 E M6, XLeHr 48] LUASR. =, N AR EWEIRK, 7
B BUENFR B ALk Eh FLo

BRI

AR RS IIE N B AL EEFL. PIIRMHKE 0 1/4” & 3/4”,6.35 F 19.05 mm, 1243
A #2-56 F 1/ 4-20, M2 & M6, XL AT LU R H 1. NI A FEIEHIR

B S8 AR ER

B SiThRERIBA LR ETAATH, EE RSB AR REB LS. ENBEBSREAN 2-566 £ 1/ 4-20 / \?\\
M2E M6, igit BT @A KL EEIELSER L.

EATUIR12

TIFTEIMBLY LA IRMEIKE N 3/167 £ 17/ 4.76 E 25.4 mmIESHIIE A #4-40 E 1/4-
20/ M3 E M6 B9ir . SI° EAVIRIER] LUK R = iF. AR FEWM G, HE T UERR
BmAHBEKIE R T 222 Fum B AL EEFLA.

FE4EPRHIF
SEFLE R HR IR T T EBR R (o 1R T SRR IEI0R, FAY FEZBIRMIFFAVEE, (EH AL AR BERTIRET %

(I

SRR RS ERIELE o

PEM° VARIMOUNT 5 & BB K

- ®
- EEFEAEN 2 - NS
PN O s

. NEES S E S ERE q -
- IR RSB RS M °.-

BEXEZER,EEH PEM® EEM VM,

8

205




SI° R ER 1

sl ism 0k Hithh
L neEE . f
2 EHEER
‘ HN SELR/FEEIEHPIIEE
PR EBIHL ], T =TEEEI L%
]I E BRI RO A, HIth ) BRI MR AL Ef= 778
1BAgE= L BE FHI7To

KEZAEIAT B A /R A BE W H R T B 5o Zoll TR X 1A BT T B LR BIRIFY, ZT 55 17288 40

FA TN R FE T an A IR ET 215 S EHI B FE Ko BN TR AFF I UEFE I da, TT A FeA TETEE I 7 55 18 AT LA BBt o

BB PEM = in 2515 & ZeN I 15 B R B ¥ o ARG BETSMEIT Tk BER M5 E T 2 A IIE, 75 BIE S AR /P A/ BB S o 1 R T S PISH E 7 FR B
WURREZ 5o
G B BT TE IS EI AR ST FF B0 1 AEE B B, BT 55 1718 e 185 1IP0I, SRE K B RFBIRATAR 2o

206



